

СФУ вошёл в лидеры по регистрациям на олимпиаду «Я — профессионал» в Красноярском крае

Завершилась регистрация на VI сезон Всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал». Красноярский край вошёл в топ-20 регионов-лидеров по числу регистраций — 12 639. Активнее всего подавали заявки студенты Сибирского федерального университета — их число составило 5515 человек, что составило 44% от всех участников Красноярского края.



Всероссийская олимпиада студентов «Я — профессионал» — одно из самых масштабных студенческих соревнований в стране. Она проводится для учащихся бакалавриата, специалитета и магистратуры российских вузов. Цель проекта — поддержка талантливых студентов разных специальностей, которая позволит им продолжить обучение в ведущем вузе страны или начать карьеру в крупной компании.

Студенты могли подать заявку на одно или сразу несколько из 73 направлений, которые охватывают широкий круг профессиональных областей: от квантовых технологий до лингвистики. Количество регистраций от Сибирского федерального университета по сравнению с прошлым годом выросло вдвое. Самыми популярными направлениями стали: металлургия (528 человек), юриспруденция (231 человек) и востоковедение (204 человека).

Напомним, что в этом году Сибирский федеральный университет совместно с крупным бизнес-партнёром золотодобывающей компанией ПАО «Полюс» выступает вузом-организатором Всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал» по корпоративному направлению «Металлургия». Всего на «Металлургию» зарегистрировалось 3057 участников со всей России. Победителям и призёрам в этом направлении будет обеспечено постконкурсное сопровождение — стажировки на ведущие предприятия отрасли, а также внеконкурсное поступление на магистерские программы в СФУ.

Впереди участников олимпиады ждёт отборочный онлайн-этап, который проходит с 18 ноября по 4 декабря. Итоги состязаний будут подведены в мае. Дипломанты «Я — профи» получают призы: льготы при поступлении в магистратуру, аспирантуру и ординатуру ведущих российских вузов и возможность пройти стажировку в крупной профильной компании. Золотые, серебряные и бронзовые медалисты олимпиады также получают денежные премии до 300 тысяч рублей.

[Пресс-служба СФУ](#), 21 ноября 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27030>